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SALVA CON NOME –

RIEPILOGO DOMANDE APPROFONDIMENTI E TENDENZE DEI DATI RISPOSTE INDIVIDUALI
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Pagina 1: Con la presente indagine ci si propone di rilevare i bisogni formativi dei docenti per individuare le priorità nell'
organizzazione del piano di formazione del personale.

Salva con nome –
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ORDINE DI SCUOLA  E ANNO DELL'ULTIMA ESPERIENZA DI
AGGIORNAMENTO/FORMAZIONE?
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OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

RisposteINFANZIA

RispostePRIMARIA

Risposte2018/2019

Risposte2017/2018

Risposte2016/2017

Risposte2015/2016

Salva con nome –Personalizza
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41,67% 5

8,33% 1

41,67% 5

0,00% 0

8,33% 1

L'ultimo corso di aggiornamento o formazione a cui hai partecipato era
organizzato da
Answered: 12 Skipped: 0

TOTALE 12

Istituto
scolastico d...

Amministrazione
(MIUR, USR,...

Enti
accreditati...

Associazione
professionali

Altri soggetti
riconosciuti
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OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Istituto scolastico di servizio–

Amministrazione (MIUR, USR, CSA, IRRE)–

Enti accreditati alla formazione–

Associazione professionali–

Altri soggetti riconosciuti–

Salva con nome –Personalizza

Qual'è stato l'argomento dell'ultima esperienza di formazione/aggiornamento
effettuata
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TOTALE 12

Metodologia ed
organizzazio...

La disciplina
di insegnamento

Legislazione
scolastica

Integrazione
di alunni co...

L'informatica
e la...

Gestione delle
relazioni um...

Gestione
dell'offerta...

Dispersione
scolastica

Curricolo
Verticale

Programmare
per Competenze

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Metodologia ed organizzazione didattica–

La disciplina di insegnamento–

Legislazione scolastica–

Integrazione di alunni con diversa abilità–

L'informatica e la multimedialità a scuola–

Gestione delle relazioni umane fra i soggetti della scuola–

Gestione dell'offerta formativa–

Dispersione scolastica–

Curricolo Verticale–

Programmare per Competenze–
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Salva con nome –Personalizza

50,00% 5
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0,00% 0

0,00% 0

10,00% 1

10,00% 1

Il feed-back si è avuto in relazione a
Answered: 10 Skipped: 2

TOTALE 10

Adozione di
nuove...

Attivazione di
percorsi...

Richieste di
sussidi...

Richieste di
ulteriore...

Adozione di
nuove strate...

Nessun
cambiamento
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OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Adozione di nuove metodologie organizzative–

Attivazione di percorsi progettuali innovativi–

Richieste di sussidi didattici–

Richieste di ulteriore aggiornamenti–

Adozione di nuove strategie relazionali–

Nessun cambiamento–

Salva con nome –Personalizza
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27,27% 3

9,09% 1

36,36% 4

18,18% 2

0,00% 0

0,00% 0

9,09% 1

Una futura attività di formazione e/o aggiornamento dovrebbe tener conto
maggiormente di
Answered: 11 Skipped: 1

Innovazione
metodologich...

Integrazione
di alunni co...

Dinamiche
relazionali ...

Nuove
tecnologie e...

Temi di natura
contrattuale...

Problematiche
afferenti...

Criteri,
strumenti e...

Strategie e
tecniche per...

Bullismo

Etica e
responsabilità
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OPZIONI DI RISPOSTA

OPZIONI DI RISPOSTA

–

–

RISPOSTE

RISPOSTE

–

–

Innovazione metodologiche e disciplinari–

Integrazione di alunni con diversa abilità e/o disturbi di apprendimento–

Dinamiche relazionali fra i soggetti della scuola–

Nuove tecnologie e multimedialità–

Temi di natura contrattuale e/o previdenziale–

Problematiche afferenti l'autonomia scolastica–

Criteri, strumenti e metodi per la valutazione–
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FUNZIONE A PAGAMENTO
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

TOTALE 11

TOTALE 11

Strategie e tecniche per il miglioramento dell'offerta formativa–

Bullismo–

Etica e responsabilità–

Salva con nome –Personalizza

In quale area ritieni più proficua l'attività di aggiornamento/formazione?
(Indica nei riquadri l'ordine di preferenza, es.1 Max preferenza -fino a un
massimo di tre preferenze)
Answered: 11 Skipped: 1

Analisi dei
bisogni...

Strategie per
attivare la...

Strategie di
recupero del...

Metodologia
disciplinare

Conoscenza di
nuovi modell...

Uso dei nuovi
linguaggi e...

Uso del
registro...

Progettazione
curricolare...

Costruzione
,rilevazione...

Valutazione
sommativa e...

Le dinamiche
dei gruppi d...
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0,00% 0

27,27% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

45,45% 5

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

9,09% 1

18,18% 2

0,00% 0

TOTALE 11

Problematiche
relative al...
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OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Analisi dei bisogni formativi degli allievi e integrazione alunni BES–

Strategie per attivare la motivazione degli alunni–

Strategie di recupero delle abilità di base–

Metodologia disciplinare–

Conoscenza di nuovi modelli didattici–

Uso dei nuovi linguaggi  e  delle nuove tecnologie(LIM)–

Uso del registro elettronico–

Progettazione curricolare ,orizzontale e verticale–

Costruzione ,rilevazione , verifica e valutazione delle competenze–

Valutazione sommativa e formativa. Prove oggettive, test, questionari–

Le dinamiche dei gruppi di lavoro dei docenti: gestione dei conflitti, negoziazione, comunicazione, decisionalità–

Problematiche relative al primo soccorso–

Salva con nome –Personalizza

Indicare le modalità organizzativa di formazione o aggiornamento ritenute più
funzionali
Answered: 11 Skipped: 1

Lezione e
discussione

Incontri di
gruppo in au...

Laboratorio
tematico
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45,45% 5

18,18% 2

9,09% 1

9,09% 1

18,18% 2

TOTALE 11

Giornate di
studio" una...

Modalità on
line

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Lezione e discussione–

Incontri di gruppo in auto aggiornamento–

Laboratorio tematico–

Giornate di studio" una tantum"–

Modalità on line–

Salva con nome –Personalizza

In relazione ai tempi, indicare con quale tipologia un futuro corso di
formazione dovrebbe essere organizzato
Answered: 11 Skipped: 1

Orario
compattato

Orario
distribuito ...

Modalità
on-line +...

N° di ore con
facilitatore...
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Q9

Q10

Pagina 2

18,18% 2

54,55% 6

18,18% 2

9,09% 1

TOTALE 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

Orario compattato–

Orario distribuito in più settimane–

Modalità on-line + incontri di condivisione–

N° di ore con facilitatore + ore in autoaggiornamento–

Salva con nome –

9,09% 1

45,45% 5

27,27% 3

0,00% 0

18,18% 2

9,09% 1

0,00% 0

36,36% 4

45,45% 5

In relazione alle modalità, indicare con quale tipologia un futuro corso di
formazione dovrebbe essere organizzato  e in quale periodo temporale
preferisci lo svolgimento dei corsi'
Answered: 11 Skipped: 1

OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

RisposteLezione frontale con relazione orale del formatore

RisposteLezione frontale con strumenti multimediali

RisposteLavoro di gruppo su tematiche ed esperienze proposte dal formatore

RisposteAttività di auto formazione di gruppo tra colleghi delle stesse materie

RisposteAttività di auto formazione di gruppo tra colleghi di materie diverse

RisposteCorsi di formazione a distanza

RisposteAuto formazione attraverso l'analisi di materiale cartaceo e multimediale

RisposteSettembre-Ottobre-Dicembre

Risposte  Febbraio- Aprile - Giugno

Salva con nome –Personalizza
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72,73% 8

27,27% 3

0,00% 0

0,00% 0

Ritieni utile ,per il tuo lavoro, l'attività di aggiornamento/formazione?
Answered: 11 Skipped: 1

TOTALE 11

si

abbastanza

poco

no
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OPZIONI DI RISPOSTA – RISPOSTE –

si–

abbastanza–

poco–

no–
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